

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 16.08.2023 Meldungsnummer: HR01-1005817758

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Neueintragung EST Mobility GmbH, Aadorf**

EST Mobility GmbH (EST Mobility Sàrl) (EST Mobility LLC) Guggenbühlstrasse 18 8355 Aadorf

EST Mobility GmbH (EST Mobility Sàrl) (EST Mobility LLC), in Aadorf, CHE-137.043.317, Guggenbühlstrasse 18, 8355 Aadorf, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 07.08.2023. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Inund Export, den Vertrieb und die Herstellung von Fahrrädern, von Fahrradzubehör, Sportbekleidung sowie von Sportartikeln. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Gesellschaft an die Gesellschafter erfolgen schriftlich per Brief, E-Mail oder andere elektronische Medien an die im Stammanteilbuch eingetragenen Adressen. Gemäss Erklärung vom 07.08.2023 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Dutly, Markus, von Schöftland, in Aadorf, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 4230 vom 11.08.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau